

Der Verein ist selbstlos tätig und verfolgt ausschließlich gemeinnützige Zwecke. Diese sind insbesondere die Pflege der historischen Kegelbahn, sie mit Leben zu erfüllen und für eine lebendige Ortsmitte zu sorgen (s. Vereinssatzung unter <a href="www.kegelbahn-weildorf.de">www.kegelbahn-weildorf.de</a>)

Jahresheitzag: 5 - f

Jannesbernag. 5, £	EIIIIIII

## - 2

## An Freundeskreis Historische Kegelbahn Weildorf

z. Hd. Matthias Schmid, Bachstr. 12/1, 88682 Salem-Weildorf

Ich erkläre meinen Beitritt zum "Freundeskreis Historische Kegelbahn Weildorf". Den jährlichen Beitrag in Höhe von 5,-- € bitte ich – jederzeit widerruflich – von meinem Konto abzubuchen.

Geldinstitut:	
IBAN.:	
Name:	Vorname:
Straße:	
PLZ: Ort:	
Telefon:	. eMail:
Geburtstag:	•
Datum:	. Unterschrift:

(für die eigenen Unterlagen)

## **Datenschutz**

Der Freundeskreis versichert, die angegebenen persönlichen Daten zur Beitrittserklärung ausschließlich für die Mitgliederverwaltung zu nutzen und nicht nach außen zu geben. Diese Daten werden vertraulich behandelt und mit Austritt aus dem Verein "Freundeskreis Historische Kegelbahn Weildorf" gelöscht.

Darüber hinaus werden bei öffentlichen Veranstaltungen an der Historischen Kegelbahn zur Dokumentation der Aktivitäten des Vereins Bilder gemacht, die auszugsweise ausschließlich in einem Fotojahrbuch des Vereins oder auf der Webseite des Vereins (www.kegelbahn-weildorf.de) veröffentlicht werden. Selbstverständlich wird bei Widerspruch die persönliche Integrität gewahrt und auf eine Veröffentlichung eines Bildes mit der widersprechenden Person in den angegebenen Medien verzichtet.

Freundeskreis Historische Kegelbahn Weildorf vertreten durch Gerhard Wachter, Am Feldrain 22, 88682 Salem/Weildorf

-- <del>\$</del>-----

## Datenschutzerklärung

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass der Freundeskreis Historische Kegelbahn Weildorf die umseitigen persönlichen Daten zur Mitgliederverwaltung verwendet. Diese Daten werden vertraulich behandelt und mit meinem Austritt aus dem Verein gelöscht.

Bildaufnahmen an der Kegelbahn bzw. deren Veröffentlichung auf der Webseite des Vereins bzw. im Jahrbuch des Vereins kann ich widersprechen. Ein schriftlicher Widerspruch zu einem konkret genannten Bild schließt dessen Veröffentlichung auf unserer Internetseite aus. Widersprüche gegen Veröffentlichungen in unserem Jahrbuch müssen spätestens zum 31. Dezember des jeweiligen Jahres eingegangen sein, damit sie berücksichtigt werden können.

Datum: Unt	terschrift:
------------	-------------